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3. Doplii znacky a zikladni jednotky fyzikdlnich veli¢in. Napi§ méFidla hmotnosti a objemu.
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4. Doplii tabulku:

kg/m’ 21 400 840 10 500 1300

g/em’ 8,93 0,917

litka

. Dvé koule maji stejny objem, jedna je vyrobena z duralu a druhd z borového dieva. Kterd z téchto kouli

%3]

ma veétdi hmotnost?
hustota duralu: ...
hustota borového dieva: ...
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6. Dvé krychle maji stejnou hmotnost dva kilogramy. Jedna je vyrobena z hliniku a druhd ze Zeleza. Kterd
z téchto krychli ma vétsi objem?
hustota hliniku: ...
hustota zeleza: ....................
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7. Na obrizku je sedm krychli¢ek stejného objemu z riiznych latek. Uspofade) jejich hmotnosti od
nejvetsi po nejmensi, pouzij pismena pod obrizky.

dievo olovo korek led zlato sklo Zelezo
T U A 0 H T S

Pti spravném pofadi vznikne z pismen nazev jedné fyzikalni veli¢iny:

Hustoty litek:

dfevo: OlOVO: korek: ...
led: .. . zlato: ... sklos .
zelezo: ...

8. Pieved’ na pozadované jednotky a podle tabulek rozhodni, o kterou litku se jedni:

13,5 glem’ = | ] kg/m’ ( ]
650 kg/m’ = | ] e’ ( ]
2.2 glem® = [ ] kg/m® [ ]

1 g/em’ = | J kg/m’® [ ]




